

Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro Estado do Espírito Santo

AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA

A Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro – ES, nos termos do art. 75, §3º, da Lei nº 14.133/2021, torna pública a intenção de realizar contratação direta, com dispensa de licitação, com critério de julgamento MENOR PREÇO GLOBAL, conforme descrito abaixo:

Recebimento das propostas no e-mail:	cotacao@jeronimomonteiro.es.leg.br
Data final para Recebimento das propostas:	17/09/2025
Data de início de Recebimento das propostas:	12/09/2025

- **Objeto:** Fornecimento de gêneros de consumo para atendimento das atividades administrativas da Câmara Municipal.
- Justificativa: A contratação é necessária para manter o funcionamento regular dos serviços administrativos, fornecendo insumos de uso coletivo essenciais à rotina da instituição. A reposição periódica desses materiais garante a continuidade das atividades internas, bem como o acolhimento adequado de autoridades e cidadãos que frequentam a Casa Legislativa.

Empresas interessadas poderão apresentar propostas no prazo de 3 (três) dias úteis a contar da data desta publicação, encaminhando-as para o e-mail: cotacao@jeronimomonteiro.es.leg.br, ou presencialmente na sede da Câmara Municipal, localizada na Av. Lourival Lugon Moulin, nº 300, Centro, Jerônimo Monteiro – ES.

Acessar a Pesquisa de Preço, através do seguinte link:

https://cmjm.s3.sa-east-

<u>1.amazonaws.com/arquivos/2025/Licitacao/20250912133500</u> RELAT%C3%8BRIO%20DE%20 PESQUISA%20DE%20PRE%C3%83OS.docx.pdf

Acessar o Termo de referência, através do seguinte link:

https://cmjm.s3.sa-east-

1.amazonaws.com/arquivos/2025/Licitacoes/20250912130905 TERMO%20DE%20REFER-NCIA%20SUPERMERCADO%20SETEMBRO%20OUTUBRO.pdf

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (28) 3558-1414, ramal 506.

Av. Lourival Lugon Moulin, 300 – Centro – Jerônimo Monteiro – ES – CEP.: 29.550-000 Tel: (28) 3558-1414 **e-mail: cotacao@jeronimomonteiro.es.leg.br**



Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro Estado do Espírito Santo

Jerônimo Monteiro – ES, 12 de setembro de 2025.

MATHEUS GARCIA CARVALHO
Presidente da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro